



Сказка про путешествие эльфов

В одной волшебной стране жили крошечные эльфы. Эти эльфы были не больше детского ноготка. А жили они в лугах на цветках одуванчиков.

Каждый эльф жил на своем цветке, как на своем собственном доме. Иногда они ходили в гости. А когда на одуванчиках появлялся пух, то эльфы путешествовали по лугам, легко скользя по воздуху на пушинках, как будто на парашюте.

И вот. Настало время одуванчикам распушиться, а значит, что эльфам пришло время мигрировать по ветру. Первым отцвел одуванчик, на котором жил эльф по имени Денис. И Денис первым отправился в свое большое путешествие. Этот эльф был смелым и любопытным человечком. Дениса не пугали ни огромные поля и луга, ни темные неизведанные леса. Наш герой был уверен, что на свете полно чудес, и его пушинка-кораблик от одуванчика обязательно приведет его к новому интересному миру в новом неведанном месте.

Погладив свои зеленые крылышки, Денис расправил их и, с улыбкой, пустился в путь с пушинкой по ветру.

Сначала маленький эльф Денис поднялся над своим родным лугом с цветами, а потом устремился к зарослям высокой травы. Эльф с высоты наслаждался красотой и спокойствием своего луга, но пора улетать к новым местам.

Денис пролетал мимо ярких ромашек, мягких пушистых вербен, мимо высоких стеблей, полных живых искорок света.

Денис был на седьмом небе от счастья, пока не заметил вдалеке темную полосу мрачного леса, которая внезапно появилась на горизонте. Лес был густым и таинственным, его деревья казались гигантскими для маленького человечка, а тени от деревьев – глубокими и таинственными. Но эльф был слишком увлечен своим путешествием, чтобы остановиться. Он направил свой одуванчик в сторону этого загадочного леса.

Как только маленький эльф влетел в лес, он почувствовал странное чувство – что-то было не так. Тени среди деревьев скрывали нечто злое. Денис догадывался, что его что-то поджидает очень коварное. И, действительно, его внимание привлекли два больших, черных силуэта, что летели в его сторону.

Это были птицы – коварные, жестокие вороны, которые известны своей хитростью и жестокостью к маленьким эльфам. И, как назло, сейчас они были очень голодными.



– Смотри, подруга, какая-то вкусняшка летит! – каркала одна птичка другой. Птицы подлетали ближе к эльфу Денису.

– Да, но какой-то очень странный твой «вкусняшка», – ответила другая. – Мы не видели таких вкусняшек раньше. Возможно, это совсем что-то не вкусное!

– Будем осторожны, подруга. А то нарвёмся как в тот раз на вонючего скунса. У меня до сих пор от его вони глаза слезятся.

Денис перепугался, услышав разговор двух кровожадных птиц. Но хитрый ум одуванчикового эльфа не подкачал. Он знал, что ему нужно действовать быстро, чтобы избежать беды. Тогда Денис решил обмануть птиц, используя свою ловкость, хитрость и изобретательность.

Как только вороны подлетели достаточно близко, Денис резко повернул свой одуванчик и сделал несколько маневров зигзагами, которые вороны совершенно не ожидали. Денис заставил одуванчик закружиться, а тот, как парашют поднялся высоко в воздух, прямо под самые облака.

Неповоротливые птицы растерялись, не понимая, как это произошло. А когда они очухались, то пытались догнать эльфа, но тот, как опытный летчик, перемещался с такой высоко в небе с такой быстротой, что ни одна из ворон не могла к нему приблизиться.

– Мы не поймаем его! – возмущенно каркнула одна птица.

– К сожалению! – каркнула вторая.

Вороны устали гоняться за эльфом на одуванчике и отступились от своей затеи полакомиться неизвестным «лепестком».

Денис, радостно улыбнулся от своей победы. Эльф взмыл еще выше и приземлился в безопасное место за лесом, укрывшись среди высоких шелковистых трав. На лице эльфа была улыбка. Он почувствовал, как его сердце радуется от того, что он смог перехитрить двух коварных птиц.

Денис путешествовал несколько дней. И наконец он нашёл новый луг. Где было много одуванчиков. Где текла речка. Где жили пчёлы. И где не было ни одного места.

– Как здесь хорошо! – радовался эльф.

Через несколько дней ветер сменился на обратный. И Денис вернулся по тому же маршруту, но в обратном направлении, на свой родной луг. И не просто на луг, он умудрился приземлиться на свой старый одуванчик.



– Дениска! Ты вернулся! Мы так рады! – воскликнули его братья и сестры, приветствуя его. – Рассказывай!

И Денис начал рассказывать о своём приключении. Как он летал высоко, как убегал от злых ворон и что нашёл прекрасный край, где всем эльфам будет жить хорошо. Все друзья-эльфы храбреца были в восторге от его рассказа.

С того дня Денис стал героем среди своих собратьев. А через сутки ветер сменился и все одуванчики отцвели и превратились в лёгкие пушинки.

С каждым новым дуновением ветра, пушинки одуванчиков взмывали с эльфами ввысь, их становилось больше и больше. И все эльфы по ветру вслед за смелым Денисом полетели в сторону чудесного луга. Там они обосновались и создали новую колонию одуванчиковых эльфов.

У реки не топчите одуванчики. Там могут жить эльфы. Вы сначала посмотрите на цветочек внимательно. А если будите сдувать пушинки с одуванчика. Смотрите внимательнее. К пушинке может прицепиться эльф. И вы случайно раньше отправите его в путешествие.

Материалы с сайта Мегасказ <https://megaskaz.ru/>